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UHŘIČICKÉ 
NOVINY 

duben – červen 2025

V letošním roce  slaví 120 let od svého založení sbor dobrovolných hasičů v Uhřičicích.
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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
Školní rok nám pomalu uzavírá svou po-
slední stránku, děti dostanou vysvědčení 
a  už se těší na prázdniny, aby si po dlou-
hém roce učení mohly odpočinout od 
školních lavic a užít si prázdnin. Opět je 
zde doba, kdy se znovu mohou setkat se 
svými kamarády na táborech a užívat si 
dovolených se svými rodiči v zahraničí na 
slunných plážích u moře, nebo také v naší 
krásné vlasti. Poněkud dříve než obvyk-
le z  důvodu dovolených a údržby strojů 
u  tiskařů vychází další vydání Uhřičických 
novin. Pár vět k tomu, jak přispělo uplynu-
lé čtvrtletí do dění naší obce. Na počátku 
měsíce května jsme oslavili hody, vázající 
se ke svátku sv. Floriána. Tradičně nechy-
běla hodová zábava, kterou uspořádal 
místní sbor dobrovolných hasičů. V sobo-
tu na střelnici v Kojetíně byly Mysliveckým 
sdružením „Zábrodí“ Uhřičice uspořádány 
tradiční hodové střelby na asfaltové ter-
če. V  neděli se konal hodový průvod od 
hasičské zbrojnice k soše sv. Floriána, kde 
byla sloužena mše svatá za účasti pana fa-
ráře z Kojetína. Po celou dobu hodových 
slavností byly na místním fotbalovém 

hřišti kolotoče pro děti. Další významnou 
společenskou událostí byla oslava svát-
ku matek. Oslava proběhla v kulturním 
sále, kde Mateřská škola Uhřičice a ostatní 
účinkující připravili bohatý program. Pro 
maminky i ostatní hosty bylo nachystáno 
malé občerstvení. Maminky obdržely růži 
jako poděkování za starost o své děti, za 
jejich starost a lásku ke svým nejbližším. 
Dále v měsíci květnu proběhla velmi zdaři-
lá cykloakce Střední Hanou na kole, kterou 
pořádal mikroregion MAS Střední Haná za 
účasti všech obcí, které jsou součástí mik-
roregionu. Další velice významnou spole-
čenskou událostí byla oslava založení Sbo-
ru dobrovolných hasičů v Uhřičicích, kteří 
oslavili 120 let. V měsíci červnu byl uspořá-
dán Memoriál Dušana Křepelky na střelnici 
v Kojetíně. Byl to dlouholetý člen Myslivec-
kého spolku Zábrodí Uhřičice a zakladatel 
sportovní střelby našeho sdružení. Na jeho 
památku se každoročně pořádá memoriál 
o putovní pohár. Podrobnější informace 
k jednotlivým akcím naleznete na dalších 
stránkách našich novin. Co nás čeká v ná-
sledujícím období? Získali jsme dotaci ve 
výši 700 tisíc Kč na opravu místní komu-

nikace před obecním úřadem. Dále jsme 
získali dotaci na vybudování fotovoltaiky 
na budově Mateřské školy Uhřičice ve výši 
cca 850 tisíc korun, kde očekáváme úspo-
ru elektrické energie v kuchyni mateřské 
školy a  obecního úřadu. Kuchyně slouží 
na přípravu obědů jednak pro děti v ma-
teřské škole, ale těchto služeb také vyu-
žívají občané obce. Ve školní jídelně nás 
o prázdninách čeká výměna staré podlahy 
za novou, na kterou jsme získali dotaci ve 
výši cca 125 tisíc. Poté bude ještě následné 
malování. Na závěr Vám chci poděkovat za 
důsledné třídění odpadů, díky kterému se 
snižují náklady na odvoz směsného komu-
nálního odpadu. Je však třeba, a apeluji na 
všechny občany, aby tříděný odpad odklá-
dali do kontejneru, který je k tomu určen. 
Mnozí zapomínají plastové láhve a papíro-
vé krabice zašlápnout a kontejner se brzy 
zaplní. Díky tonu nebude docházet k rych-
lému naplnění kontejneru a nepořádku na 
stanovišti. Přeji Vám příjemné prožití do-
volených, dětem krásné prázdniny a všem 
pěkné slunečné dny. 

 Jaroslav Křepelka 
starosta obce

Z jednání Zastupitelstva obce Uhřičice
Zastupitelstvo obce Uhřičice se na svém 14. zasedání konaném dne 10. června 2025  

zabývalo mimo jiné těmito záležitostmi a přijalo následující usnesení: 

•	 schválilo program jednání zastupitel-
stva,  

•	 vzalo na vědomí rozpočtová opatření 
č. 3–březen 2025 a č. 4–duben 2025,

•	 schválilo Závěrečný účet obce Uhřičice 
za rok 2024 bez výhrad,

•	 schválilo Účetní závěrku obce Uhřičice 
za rok 2024,

•	 schválilo Výroční zprávu o hospodaření 
Mateřské školy Uhřičice, p, o., za rok 2024,

•	 schválilo Účetní závěrku Mateřské školy 
Uhřičice, p. o. za rok 2024,

•	 schválilo rozdělení zlepšeného výsled-
ku hospodaření Mateřské školy Uhřičice, 
p. o. za rok 2024 do fondů mateřské školy 
dle předloženého návrhu,

•	 schválilo přijetí dotace v dotačním 
programu „Program na podporu JSDH“ 
dotační titul č. 1 - Dotace na pořízení, 
technické zhodnocení a opravu požární 
techniky, nákup věcného vybavení a za-
jištění akceschopnosti JSDH obcí Olo-
mouckého kraje ve výši 15.300 Kč a po-
věřilo starostu obce k uzavření a podpisu 
smlouvy,

•	 schválilo přijetí dotace v dotačním pro-
gramu Olomouckého kraje „Program ob-
novy venkova Olomouckého kraje 2025“ 

v dotačním titulu Podpora budování a in-
frastruktury obce ve výši 700.000 Kč na 
částečnou úhradu uznatelných výdajů na 
akci „Oprava místní komunikace u Obec-
ního úřadu Uhřičice“ na parc. č. 562/1 
v  k.  ú. Uhřičice a pověřilo starostu obce 
k uzavření a podpisu smlouvy,

•	 schválilo přijetí finančních prostředků 
ze Státního fondu životního prostředí ČR 
v rámci programu financovaného z pro-
středků Modernizačního fondu formou 
dotace ve výši 823.161,61 Kč na podpo-
ru projektu Instalace FVE v obci Uhřičice 
z programu „Nové obnovitelné zdroje 
v energetice (RES+) a pověřilo starostu 
obce k uzavření a podpisu smlouvy, 

•	 schválilo zhotovitele stavby spol. STCH, 
s.r.o., se sídlem Příkop 843/4, 602 00 Brno, 
IČ: 07748370 na realizaci projektu „Insta-
lace FVE v obci Uhřičice“ a pověřilo sta-
rostu obce k uzavření a podpisu smlouvy,

•	 schválilo zhotovitele stavby na akci 
„Oprava místní komunikace u Obecního 
úřadu Uhřičice“ spol. Fajn silnice s.r.o., Li-
dická 700/19, 602 00 Brno, IČO 09287221 
dle cenové nabídky a pověřilo starostu 
obce k uzavření a podpisu smlouvy včet-
ně změn a dodatků, 

•	 schválilo Žádost Moravské hasičské jed-
notě – hasičský sbor Uhřičice o zkrácení 
doby nočního klidu v souvislosti s osla-
vou 120. výročí založení HS Uhřičice v ter-
mínu 14.6. – 15.6.2025 (v době od 22:00 
do 02:00 hodin).

•	 schválilo Žádost občana obce Uhřičice 
o zkrácení doby nočního klidu v souvis-
losti s pořádáním svatby v termínu 28.6. – 
29.6.2025 (v době od 22:00 do 03:00 ho-
din).

•	 schválilo cenovou nabídku na prohlídku 
mostů v k.ú. obce Uhřičice od spol. PON-
VIA CONSTRUCT s.r.o., se sídlem Charváty 
9, 783 75 Charváty,

•	 vzalo na vědomí informace ke stavu 
sportovního areálu. 

Bc. Eva Poláchová,  
místostarostka
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Informace obecního úřadu

Z redakčního šuplíku
Vážení čtenáři, jsme rádi, že čtete naše noviny, které se snaží zahrnout vás informacemi o tom, co se v naší obci v tom 
kterém čtvrtletí událo, a naopak co se připravuje do nejbližší budoucnosti. Během pozorného čtení tohoto čísla určitě 
přijdete na to, že zde není uveden článek, který by se věnoval významné obecní události: výročí 120 let založe-
ní obecního hasičského sboru. Celodenní oslava proběhla letošního 14. června a mnozí z vás se jí také zúčast-
nili. Oslavy podtrhlo i krásné počasí. Celému jejímu průběhu se budeme věnovat v příštím čísle našich novin.  

Ing. Fr. Orálek

1. 	V prostoru mezi hasičskou zbrojnicí a ma-
teřskou školou by umístěn Box OX Point 
umožňující příjem a zasílání zakázek, kte-
rého využívají přepravní společnosti: Čes-
ká pošta, Balíkovna, One, DPD, RJExpedis.

Při vyzvednutí balíku z OX Pointu je 
následující postup:
• 	 po doručení balíku do boxu obdržíte SMS 

nebo e-mail  s kódem pro vyzvednutí,                                                                                                            
• 	 na displeji boxu zadejte tento kód pro 

vyzvednutí,
• 	 otevře se schránka a můžete vyzvednout 

balík a schránku zavřete,
• 	 pokud máte dobírku, můžete je zaplatit 

přímo na místě ještě před otevřením 
schránky OX Pointu.

Na vyzvednutí balíku máte 48 hodin (neo-
známí-li dopravce jinak). OX Pointy jsou do-
stupné 24 hodin, 7 dní v týdnu (24/7).
Při odesílání balíku prostřednictvím OX 
Pointu a výše uvedených dopravců postu-
pujte takto:
• 	 vytiskněte a nalepte na balík adresní ští-

tek s podacím kódem,
• 	 na displeji OX Pointu zvolte možnost 

„Odeslat balík“ a čárový kód z adresního 
štítku se naskenuje,

• 	 po naskenování se schránka otevře, do 
které vložte balík,

• 	 vložení balíku se potvrdí na obrazovce 
a obdržíte potvrzení o podání.

2. 	Někdy se stane, že svozová firma neod-
veze včas vytříděné plasty a kontejnery 
jsou plné. V takovém případě je na kom-
postárně umístěný modrý kontejner, do 
kterého je možné vytříděný plastový od-

pad dočasně ukládat. Je to zatím provi-
zorní řešení. Protože skleněného odpadu 
není mnoho, připravujeme nákup men-
ších kontejnerů na sklo (stejných jako na 
plechovky) a stávající kontejner pro sklo 
se vyčlení pro plasty.

Hodové střelby
Dne 3. května 2025 proběhly na střelnici 
v  Kojetíně tradiční hodové střelby, pořáda-
né Mysliveckým spolkem Zábrodí Uhřiči-
ce. Letošního ročníku se zúčastnilo celkem 
13  střelců z řad členů spolku i  pozvaných 
hostů. V souladu s tradicí se soutěžilo vý-
hradně na loveckém kole.Počasí účastníkům 
přálo a přispělo k příjemné atmosféře celé 

akce. Soutěž byla rozdělena do dvou rund, 
mezi nimiž nechybělo tradiční občerstvení.
Ve výsledkovém pořadí obsadil třetí příčku 
pan Jaroslav Křepelka starší, druhé místo vy-
bojoval pan Ladislav Vavrouch a vítězem ho-
dových střeleb se stal pan Bohumír Soušek.
Všem vítězům srdečně gratulujeme a děku-
jeme nejen všem soutěžícím za hladký prů-

běh akce, ale i těm, kteří se podíleli na její 
přípravě a organizaci.

Myslivosti a sportovní střelbě ZDAR!
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Hody a hasiči
Hody v Uhřičicích a činnost hasičského sbo-
ru Uhřičice k sobě neodmyslitelně patří a ani 
letos tomu nebylo jinak. Víkend před hoda-
mi se tradičně konal svoz starého železného 
šrotu, který byl spojen také se svozem sta-
rých a nefunkčních elektrospotřebičů. Mu-
sím podotknout, že svoz elektrospotřebičů 
je stále „populárnější“ a co do objemu začí-
ná fakticky šlapat na paty objemu kovového 
šrotu. Celkem se vybralo dosti tun železa 
a  kusů elektrospotřebičů, díky čemuž bylo 
možné opět zafinancovat tradiční hodovou 
zábavu. K předhodovým činnostem také tra-
dičné patří výzdoba sochy sv. Floriána a stě-
ny hasičské zbrojnice kvetoucími větvemi 
střemchy obecné.

Samotná hodová zábava se konala v pátek 
2. května 2025 na kulturním sále v Uhřiči-
cích. K tanci a poslechu nám zahrála osvěd-
čená hudební skupina Pantock. Hodová 
zábava tradičně patří, co do počtu účastní-
ků ke slabším akcím, jež pořádáme. Musím 
podotknout, že letošní ročník byl s účastí asi 
sedmdesáti platících lidí jedním ze silnějších 
ročníků. V porovnání například s ročníkem 
2024 kdy přišlo pouze okolo čtyřiceti lidí, tak 
s letošní účastí jsme spokojeni. Viděl jsem 
jak známé tváře, jenž se účastní každé naší 

akce, tak i úplně nové tváře. Když jsem s ně-
kterými z nich dal řeč dozvěděl jsem se, že 
do Uhřičic na hodovou zavítali po téměř tři-
ceti letech, že jsou spokojeni a příště přijdou 
zase. Což bylo dobré slyšel, jen aktuálně ne-
víme, zda, a hlavně kde se příští hodová zá-
bava uskuteční. Jak si jistě návštěvníci mohli 
všimnout aktuální stav kulturního sálu se 
v žalostném stavu, propadá se podlaha 
i  strop a než aby při pořádném Rock-Roll 
nářezu pukla země, otevřela se a místní hříš-
níky spolkla jáma pekel či na někoho něco 
spadlo z hůry... No uvidíme, co přinese další 
rok. Je plánovaná rekonstrukce sálu ale na 
pořádání akcí v novém si ještě nějaký pátek 
musíme počkat. Nezbývá než citovat staros-

tu našeho hasičského sboru Martina Šebelu 
slovy“ Už aby to bylo“
Na konec si dovolím za náš sbor říct že i přes 
drobný zádrhel s občerstvením, kdy nedora-
zilo maso na steaky, nikdo nás neinformoval 
že maso není a nebude a jelo dvě minuty 
před dvacátou hodinou, tedy dvě minuty 
před začátkem zábavy narychlo sehnat klo-
básky na gril... Neslyšeli jsme od účastníků 
jednové výtky, vše se zvládlo, bylo co jíst 
i pít, účastnící i pořadatelé se skvěle bavili, 
nikdo se nepobil, takže za nás další vydaře-

ná akce. No a když se přece jen občas někdo 
zeptal, jestli na tom ohni nemáme i nějaké 
maso byli jsme upřímní. Hold se nám ožral 
kuchař a steaky nechal na mrazáku v Kojetí-
ně na Hrázi.
Závěr hodů neodmyslitelně patří nedělní-
mu dopoledni. To je spojeno s průvodem 
od hasičské zbrojnice a následuje mše svaté 
u sochy svatého Floriána. Letos poprvé, kam 
až moje paměť sahá, se tohoto průvodu zú-
častnili všichni aktivní členové HS. Jistě to 
ale nebylo naposled. Hojná účast ale přines-
la i své ovoce, neboť se nám dostalo chvály 
od svatého muže z fary v Kojetíně i místních 
občanů, jenž nám dlouhodobě vyčítali, že se 
této události úmyslně vyhýbáme. Ale o tom 

se dočtete blíže v samostatném článku k ho-
dovému průvodu.
Podle mého názoru jsme to ale brali jako ta-
kovou generální zkoušku toho, jak nám bu-
dou sedět nové vycházkové uniformy a hlav-
ně – všichni jsme se v nich chtěli ukázat. Také 
si bylo třeba připomenout, jak toto vlastně 
probíhá, neboť nás v červnu čeká mše k pří-
ležitosti oslav 120 let od založení hasičského 
sboru, kde bude také oficiálně představen 
a pokřtěn nás nový hasičský prapor. 

Martin Hruška
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Hodový průvod 
V neděli 4. května, na svátek sv. Floriána  – 
patrona hasičů, jsou v Uhřičicích hody. 
V rámci hodových oslav se v obci koná celá 
řada akcí, které si na svá bedra vzal jako 
hlavní organizátor uhřičický sbor dobrovol-
ných hasičů. 
Na hodovou neděli se dopoledne koná tra-
diční průvod k soše sv. Floriána. Ke spoko-
jenosti všech zúčastněných panovalo letos 
slunečné počasí.  
Začátek se konal v 10:45 u hasičské zbrojni-
ce, kde přítomné ve svém projevu přivítal 
starosta Jaroslav Křepelka a přednesl inves-

tiční záměry obce. Po zdravici starosty se 
průvod, který doprovázela dechová hudba, 
vydal k růžemi vyzdobené soše sv. Floriána. 
V čele průvodu s korouhvemi šli hasiči, kteří 
nám také předvedli i své nové, slušivé uni-
formy. V okolí sochy byl připraven altán se 
zázemím potřebným ke konání mše svaté. 
Sloužil ji P. Mgr. Pavel Ryšavý z Kojetínské 
farnosti. 
Po jejím skončení jsme se rozešli k tradiční-
mu svátečnímu obědu. 
 

 Věra Tichá
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Pálení čarodějnic
Měsíce nám uhání jako voda a opět tu 
máme konec dubna. Ten je spojen s pálením 
čarodějnic, dříve též Filipojakubská noc. Je 
to lidový zvyk spojený s pálením ohňů a ví-
rou v čarodějnice.
Letos jsme tuto akci uspořádali v sobotu 
26.  4. 2025 v kulturním sále v Uhřičicích. 
Počasí se vydařilo a pro malé čaroděje 
a  čarodějky byli připraveny disciplíny pro 
ověření čarodějnických schopností. Museli 
prokázat zdatnost v prolézání pavučinou, 
hledání surovin do lektvaru, letu na koštěti 
a jiné. Samozřejmě při letu na koštěti musí 
dodržovat jistá pravidla, aby nedošlo ke 
kolizi nebo ke zranění strašidel nebo lidí. 
Toto hlavně platí pro čarodějnice starší sta 
let. Naše malé čarodějky takového věku 
ještě nedosáhly, proto je každý rok přezku-
šujeme.
V přísálí si vyzkoušeli namíchat lektvar, vy-
robit čarodějnici a další. Za splněné úkoly 
dostávali razítka na čarodějnické kartičky. 
Za prověření všech dovedností, dostali pití 
a špekáček. Špekáček si následně opekli na 
připravené hranici pro čarodějnici. Letos 
nedošlo k žádnému upálení čarodějnice, 
protože byli všechny moc šikovné a nikdo 

nechtěl poskytnout svou vyrobenou čaro-
dějnici. To samozřejmě nevadilo, i když u ně-
kterých to vypadalo jako by upalovali vlast-
ní špekáček. Na oheň nám dohlíželi místní 
hasiči, za to jim moc děkujeme.  Připraven 

byl i fotokoutek pro zvěčnění a připomenutí 
tohoto čarodějnického odpoledne.
Věříme, že se vám pálení čarodějnic líbilo 
a budeme se na vás těšit při dalších akcích.

Lucie Pitnerová
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Den matek
Tak jako každý rok, pořádala obec Uhřičice 
v neděli 11.května 2025 ve 14.00 hodin pro 
maminky, babičky, … DEN MATEK. Důstoj-
nou oslavu tohoto svátku zpestřilo v  hlav-
ním programu celkem sedm vystupujících.
Jako první vystoupil hanácký spolek „HATĚ“ 
z  Tovačova, který se zabývá udržováním 
lidových tradic z Hané. Členové jsou mla-
dí lidé, učí se a zachovávají hanácké písně 
a tance. Ty nám také ve čtyřech blocích za-
zpívali a zatancovali. Jako druhé vystoupily 
holky z Chropyně s krásnou a moc pěknou 
taneční choreografií.
Po jejich vystoupení nám zazpívaly a zatan-
čily malé děti z naší mateřské školky. I když 

jsou to malé děti je s podivem, kolik se pro 
dnešní vystoupení dokázaly naučit písniček 
a básniček.
Na jejich vystoupení navázal hanácký sou-
bor maminek s dětmi z Tovačova, kteří nám 
zazpívali hanácké písně a zatančili hanácké 
tance v krásných krojích. 
Jako pátá vystoupila Anežka Zdražilová, 
která nám jako každý rok ukázala své umění 
hrou na housle. 
Kuba Vavrouch, který vystoupil po Anežce 
s hrou na akordeon, vyzval k tanci a zpěvu 
všechny účastníky v sále. 
Na závěr nám Beátka Kyselá předvedla 
moc pěkné gymnastické cviky. Je třeba 

také podoktnout, že jí to také moc slušelo.
Myslím si, že si letošní oslavu všechny pří-
tomné oslavenkyně náramně užily. U vstu-
pu do kulturního sálu dostaly krásnou růži 
a vedle kulturního programu na posezení 
u stolu dostaly dva zákusky a kávu.
Závěrem chci poděkovat všem účinkujícím 
za jejich vystoupení. Zuzce Jelínkové a Jitce 
Čadové za vzornou, i když náročnou obslu-
hu, Jirkovi Tobolákovi, Aničce Křepelkové za 
výpomoc kolem této akce. 
A samozřejmě děkuji všem ostatním pří-
tomným na této oslavě s přáním opětného 
setkání na příští oslavě Dne matek.

Toboláková Lenka
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Střední Hanou na kole 2025
V sobotu 24. května 2025 se konal již sedmý 
ročník oblíbené cyklistické akce Střední Ha-
nou na kole, která letos spojila cyklisty na-
příč 15 obcemi mikroregionu Střední Haná: 
Ivaň, Kojetín, Křenovice, Lobodice, Měrovice 
nad Hanou, Němčice nad Hanou, Obědkovi-
ce, Oplocany, Polkovice, Stříbrnice, Tovačov, 
Troubky, Uhřičice, Vlkoš a Záříčí.
Účastníci mohli startovat v 8:30 hodin z  li-
bovolné obce mikroregionu, což umožni-
lo pohodlné zapojení místních obyvatel 
i  přespolních návštěvníků. V obci Uhřičice 
probíhala registrace sportovců u místní ha-
sičárny, kde se zapsalo celkem 35 účastníků. 
Obec Uhřičice připravila pro cyklisty drobné 
občerstvení a propagační předměty, čímž 

přispěla k příjemné atmosféře hned od star-
tu. Všechny trasy vedly malebnou hanáckou 
krajinou a směřovaly do Němčic nad Hanou, 
kde v areálu základní školy bylo naplánová-
no slavnostní vyvrcholení celé akce. 
Ve 14:30 hodin byla uzavřena všechna sta-
noviště a po sportovní části následoval od 
15 hodin zábavný program pro malé i velké: 
ukázky ovládání honáckého biče, stánek BE-
SIP s praktickými radami pro cyklisty, ukázky 
parkour na kole apod. 
Mezi výjimečné účastníky cyklistické akce, 
kteří získali od organizátorů ocenění, patřil 
nejstarší muž ve věku 85 let z Troubek, nej-
starší žena ve věku 87 let z Lobodic a  nej-
mladším účastníkem letošního ročníku se 

stal teprve roční chlapeček z Kojetína. Le-
tošní ročník cyklistické akce se uskutečnil 
s velkým úspěchem a zaznamenal vysoký 
zájem veřejnosti. Celkem se zúčastnilo 861 
cyklistů, kteří si přišli užít sportovní den, 
podpořit zdravý životní styl a strávit čas na 
čerstvém vzduchu. V 17:30 hodin proběhlo 
oficiální ukončení akce.
Děkujeme všem organizátorům, dobrovol-
níkům, obcím i účastníkům, kteří se podí-
leli na hladkém průběhu této tradiční akce. 
Uhřičice i ostatní obce opět ukázaly, že když 
jde o společný zážitek, Haná drží při sobě. 
Na viděnou opět v roce 2026 a sportu zdar!

Bc. Eva Poláchová, místostarostka
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Mateřská škola od Vánoc po letní prázdniny
Ve školním roce 2024-2025 navštěvovalo 
Mateřskou školu v Uhřičicích 22 dětí. Mateř-
ská škola pokračovala v čerpání dotačního 
programu OPJAK na podporu inovativního 
vzdělávání dětí. Děti se tak zúčastnily více 
akcí, výletů a výukových programů v mateř-
ské škole i mimo ni.
V úterý 21.01.2025 navštívil mateřskou ško-
lu „Cirkus se zvířátky“. Děti zde viděly akro-
bacii s noži a meči, se skleničkami a kroužky. 
Dále předvedl své umění pejsek a králík.
I v druhém pololetí jsme pokračovali v ná-
vštěvách divadelních představení v Němči-
cích. 23.01. jsme viděli pohádku „Zvědavé 
slůně“.
V únoru měly děti ve školce výukový pro-
gram s názvem „Bubnování“. Děti se zde 
seznámily s africkým bubnem Djembe. Na-
učily se jej správně držet, aby měl skvělý 
zvuk, pár základních triků a rytmů, které si 
na závěr společně zahrály ve známých pís-
ničkách. V období jarních prázdnin se v ma-
teřské škole měnil nábytek za nový, a proto 
byla v tomto týdnu uzavřena.
Ve čtvrtek 06.03.2025 byl v mateřské škole 
karneval. Všechny děti měly připravenou 
masku. Společně změřily síly v různých sou-
těžích a zatančily si. Ve středu 12.03. jsme 
se zúčastnili přehlídky Divadelní Kojetín. 
Shlédli jsme pohádku „Vodník Česílko“.
V pondělí 14.04. jsme měli ve školce vzác-
nou návštěvu. Navštívila nás „Liška Coco“. 
Byla to opravdová živá liška, která vyrůs-
tala od narození v zajetí v záchranné sta-
nici a byla zvyklá na lidi, byla ochočená, 
poslouchala svého pána, předvedla ně-
kolik svých kousků a dokonce se nechala 
i pohladit.

V pondělí 28.04. jsme měli výukový program 
„Čarodějnický zámecký sklep“. Navštívili jsme 
zámek Čechy pod Kosířem, kde jsme se do-
zvěděli něco o čarodějnicích a jejich zvycích.
V pondělí 5.května jely děti na divadelní 
představení „O křišťálovém srdci“ do Ko-
jetína. Na zpáteční cestě využily krásného 
počasí a vrátily se vycházkou Špalírem do 
Uhřičic.
V úterý 6.5.odpoledne děti na besídce ke 
Dni matek předvedly maminkám a babič-
kám pásmo básniček, písniček a tanečků. 
Potom předaly každý své mamince vlastno-
ručně vyrobený dárek. V neděli 11.5. vystou-
pily děti i na oslavě Dne matek pořádané 
Obecním úřadem.
V měsíci květnu využíváme příznivého po-
časí k akcím mimo mateřskou školu. V úte-
rý 20.5. děti jely do Kojetína na koncert do 
ZUŠ, potom šly pěšky do Uhřičic po cyklos-
tezce kolem řeky Moravy.
Ve středu 21.5. jsme jeli na výlet do Modré. 
Zde jsme měli výukový program v akváriu 
Živá voda a další potom v Archeoskanzenu. 
Děti měly krásné zážitky z akvária i ze skan-
zenu. Moc se jim líbila hra na archeology, 
kdy měly hledat „vykopávky“ – dobovou ke-
ramiku, sponu, kosti…
A byl tu červen – měsíc, kdy se děti začínají 
těšit na léto, koupání a hlavně na prázdniny. 
V pondělí 2.6. děti na zahradě mateřské ško-
ly oslavily svůj svátek. Kromě her a soutěží 
zde měly přiravenou podívanou na práci 
„záchranářského psa“. Zde se dětem nejvíce 
líbilo, když je pes tzv. vyštěkal. To znamená, 
že je hledal a našel.
Ve středu 4.6. jely děti na výukový pro-
gram „Libosadem se zahradníkem Flo-

rianem“do Květné zahrady v Kroměříži.
Ve středu 11.6. jsme vyjeli na náš, letos po-
slední velký výlet, a to do Rožnova pod Rad-
hoštěm, kde jsme navštívili Valašské muze-
um v přírodě. Děti si prohlédly Valašskou 
dědinu. Nejvíce se jim líbil větrný mlýn. Zde 
dětem mlynář ukázal, jak se mele mouka. 
A mlýn se roztočil.
V pátek 13.6. jely děti na Den otevřených 
dveří u Hasičů v Kojetíně. Zde okukovaly ha-
sičská auta včetně hasičské čtyřkolky a jejich 
vybavení k hašení požárů. Viděly zde oble-
čení určené pro hašení různých typů požárů 
nebo záchraně tonoucích.
Ve středu 18.6. proběhlo v mateřské škole 
„Loučení se školním rokem“. Při této příle-
žitosti bylo napasováno na školáky pět dětí 
z mateřské školy. Potom byla pro děti a je-
jich rodiče připravena „Pohádková stezka“. 
Na závěr si všichni opekli špekáčky a nefor-
málně zhodnotili právě končící školní rok.
Úplnou tečkou za školním rokem 2024 – 
2025 byla úterní „Cesta za pokladem“. Děti 
cestou na mysliveckou střelnici v Kojetíně 
plnily různé úkoly, každý si našel svůj poklad 
a na oběd jsme si dali výborné uzené cigáro 
od pana Martina.
V období letních prázdnin bude probíhat 
rekonstrukce školní jídelny. Dojde k výměně 
stávající podlahy za novou. A samozřejmě 
malování.
Všem dětem přeji krásné a pohodové prázd-
niny, plné sluníčka, koupání a nového dob-
rodružství. A paním učitelkám hezkou dovo-
lenou a hlavně ať načerpají dostatek sil do 
nového školního roku.

                                                                                            
Otáhalová Michaela, ředitelka MŠ Uhřičice 

Besídka
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Bubnování

Cirkus se zvířátky

Canisterapie

Čarodějničký zámecký sklep
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Hasiči v Kojetíně

Květná zahrada v Kroměříži

Karneval

Liška Coco
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Modrá

Skanzen v Rožnově pod Radhoštěm

Pasování prvňáků


